

Οι πολύτεκνοι έστειλαν το μήνυμα:

***Το δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδος είναι ακόμη
ώσο οξύ και αυτό το οικονομικό***

Στην κατάμεστη αίθουσα του Χατζηγιάννειου Πνευματικού Ιδρύματος πραγματοποιήθηκε την 06-09-2011 η καθιερωμένη από το σύλλογο πολυτέκνων Λάρισας εδώ και μερικά χρόνια γιορτή υποδοχής των νέων μαθητών της Α Δημοτικού <<τα πρωτάκια>> στα οποία διανεμήθηκε η πρώτη σχολική τσάντα.

Ο πρόεδρος του συλλόγου κ.Ν.Τσιόγιας αφού καλωσόρισε τους πολύτεκνους γονείς και τα παιδιά τους, έκανε αναφορά στα προβλήματα που αντιμετωπίζει σήμερα η πολύτεκνη οικογένεια. Προβλήματα τα οποία ημέρα με την ημέρα αντι να μετριάζονται συνέχεια διογκώνονται κάνοντας την καθημερινότητα της πολύτεκνης οικογένειας προβληματική. Αναφέρθηκε επίσης και στα άδικα μέτρα τα οποία έχουν ληφθεί από την Πολιτεία και που αναγκάζουν την πολύτεκνη οικογένεια να ζει κάτω από ασφυκτική πίεση. Μια πολύτεκνη οικογένεια που είναι ο αιμοδότης του Ελληνικού Έθνους, που προστατεύεται από το Σύνταγμα αλλά αυτό μένει μόνο στα χαρτιά. Τρεις φορές επιχειρήθηκε να γίνει ομιλία στο κοινοβούλιο του Έθνους μας συζήτηση για το δημογραφικό το τελευταίο διάστημα και τις τρεις φορέςαναβλήθηκε. Αυτό δείχνει ότι κάποιιοι δεν ενδιαφέρονται για την διατήρηση αν όχι την αύξηση του Ελληνικού πληθυσμού και επιδιώκουν να λύσουν το θέμα με την αθρόα εισροή λαθρομεταναστών.

Η χώρα μας αντιμετωπίζει οξύ δημογραφικό πρόβλημα. Ένα πρόβλημα που εκδικείται όσους το αγνοούν. Το δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδος είναι ακόμη πιο οξύ και από το οικονομικό. Τεράστιες προσπάθειες καταβάλλονται σήμερα για την επίλυση του οικονομικού προβλήματος, κανείς όμως από την κυβέρνηση δεν μιλάει για το τεράστιο δημογραφικό πρόβλημα της χώρας, που μεταβάλλεται με μαθηματική ακρίβεια σε γηροκομείο. Η Ελλάδα είναι η τρίτη πιο γερασμένη χώρα του κόσμου.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε εκπρόσωπος της Μητρόπολης, ο εκπρόσωπος του κ.Δημάρχου Αντιδήμαρχος καθαριότητας κ.Πράπας. Επιστολές έστειλαν οι βουλευτές της Ν.Δ κ.Ζώης Χρήστος και κ. Μάξιμος Χαρακόπουλος.

Την όλη εκδήλωση πλαισίωσε ο χορευτικός εξωρ. Μορφωτικός σύλλογος Φιλιπούπολης χορεύοντας παραδοσιακούς χορούς από την Ανατ. Ρωμυλία. Οι τσάντες και τα αναψυκτικά ήταν χορηγία του συλλόγου πολυτέκνων, τα γλυκά που προσφέρθηκαν ήταν χορηγία των ζαχαροπλασטיών Μπουλιώτα και τα chips της εταιρείας ΤΣΑΚΙΡΗ. Χρηματικό ποσό προσέφερε η εταιρεία ΓΚΟΥΝΕΛΑΣ εξοπλισμοί καταστημάτων.

Ο σύλλογος πολυτέκνων Λάρισας & Περιχώρων ευχαριστεί όλους όσους συνετέλεσαν στην οργάνωση της γιορτής και καλεί τον πολυτεκνικό κόσμο να είναι σε εγρήγορση για να αντιμετωπίσουμε όλοι μαζί τις προκλήσεις που έρχονται.

